

近来媒体风传央视《同一首歌》将停播,引起多方关注。有媒体称曾接到该节目总制片人孟欣手机短信确认停播的消息,但隔天便遭孟欣否认。个中内情,令人回味。不过,不管怎么样,事态现在已经峰回路转,笼罩在《同一首歌》上空的阴云现在已经散去。前天,《同一首歌》节目组媒体统筹及央视文艺中心公开否认了节目要停播的传言,表示“节目只是调播,绝非停播”。



孟欣

峰回路转!

央视相关部门证实:《同一首歌》不停播,继续唱!



《同一首歌》节目现场 资料图片

传言: 三套要改版 节目将停播

事件缘于本月6日某媒体的一则报道,报道称一演出商试图邀请《同一首歌》演出时,得到的答复是国庆之后央视三套要改版调整,《同一首歌》将停播,因此无法接演。

本月8日更有媒体自称用短信向《同一首歌》总制片人孟欣求证停播一事,得到了孟欣肯定的答复:多家媒体报道引用“消息人士”的话称:“《同一首歌》近来危机四伏,节目水准降低,节目风格变味,很有可能被央视停播。”

节目: 调播有先例 猜测无依据

《同一首歌》节目组的媒体统筹钟思潜9日接受采访时澄清了传言。他说:“由演出商因《同一首歌》暂缓录制该地区节目而引起的种种猜测和推断,是违背事实根据的。节目组对节目有计划地录制,完全按正常程序运作,与节目停播毫无关联。10月9日改播《中韩歌会》是总编室的调整,之前也有类似的调播例子。”

他强调:“《同一首歌》是央视正式注册的标识,在任何情况下,《同一首歌》不属于节目组。”

央视: 改版暂未行 下周五复播

央视文艺中心主任张晓海9日也对此传闻做了回应:“没接到通知说《同一首歌》要停播,台里到现在也没告诉我我要停。”至于央视三套的改版是否已经开始,他的回答是:“没有,还早。”

据悉,《同一首歌》虽一直在央视三套首播,但早已归属于央视独资公司——中国国际电视总公司。该公司相关负责人表示:“就说要调整时间,其他没说。”而最新一期的《中国电视报》显示,《同一首歌》仍将于下周五(16日)晚正常播出。 肖执纆 黎倩欣

另一种声音

《同一首歌》或将年后停播

9日,央视一位不愿意透露姓名的知情人透露,《同一首歌》确实被央视写在了“停播”之列,不过停播时间不是国庆后,而是在年后。

据了解,为了挽救这档开播了9年的节目,总制片人孟欣正在四处奔波做最后的努力,因而她一直未能给出“停播与否”的答案。不过,央视一名知情人士透露,《同一首歌》确实将被停播,不过停播的时间不是国庆后,而是在年后,“《同一首歌》已不属于央视文艺中心,由中国国际电视总公司负责,这也导致这个不在‘亲娘’怀里的孩子被抛弃。不过节目组与央视签订了播出条约,条约一般以年为界限,因而可能会在年后停播。”

9日,《同一首歌》一名导演证实,今年内的节目仍在策划和制作中,“国庆后,我们还将录制几期节目,具体日期和主题暂时不方便透露。”

京华时报

最 像猪的“八戒”剧照曝光 新《西游记》力挺猪八戒很真实

“胖悟空”、“苦唐僧”、“恶八戒”、“雷人”、“山寨”……张纪中版《西游记》前不久被偷拍的造型图一经曝光,引来网民板砖无数。10月9日,张纪中携猪八戒(臧金生饰)等演员转场准格尔旗进行拍摄,并现场曝光了猪八戒、玉面狐狸、精卫鬼、伶俐虫的高清剧照。

从曝光的剧照可以看出,张纪中版《西游记》猪八戒非常逼真,脸上的笑纹、额头的皱纹都清晰可见,满脸沧桑;而为突出八戒的肥壮,此次臧金生还是装了一个假肚子,肚子上有多层明显的赘肉;并且在后脑勺和颈部之间做了一块明显的“赘肉”。

有媒体称,与之前被偷拍的照片相比,此次曝光的剧照中,猪八戒憨态可掬,十分可爱,并没有网友所担心的“狰狞”、“凶狠”。但猪八戒脸型上窄下宽,活像一个大“冬瓜”。对于这个猪八戒,有网友戏称,这应该是电视史上最像猪的八戒了。另外,也有网友称,在造型上,与老版相比,猪八戒的头上、身上长了白毛,也没有《春光灿烂猪八戒》、《福星高照猪八戒》等剧中的猪八戒年轻可爱。更有网友质疑,新版《西游记》猪八戒造型是不是显老了,变“丑”了,难道猪八戒也随时代变化成长了?

对猪八戒造型面相太老的质疑,制片人张纪中力挺这个猪八戒很真实,他反问:“你们是看《春光灿烂猪八戒》看多了吧?”并表示,新版《西



新《西游记》猪八戒剧照

记》中的猪八戒不是情圣,他在天上已经做到了天蓬大元帅,自然不可能还是个少年,因此皱纹和沧桑感没什么不对。同时他表示,自己也看过网友评论,也有很多网友认为造型真实,因此这些网友的吹毛求疵他不会放在心上。

臧金生在接受采访时说,他的面部造型都是采用进口材料制成,每天凌晨四点起来做造型,需要花费两到三个小时;而每次塑形都不能重复使用,第二天必须重新造一张脸,因此他的这张猪脸也造价不菲。 王毅 综合

最 令人期待的翻拍片 吴宇森将连拍两部经典之作

记者近日获悉,通过《赤壁》进军内地的华人导演吴宇森将近期工作重心再度转向好莱坞,接下来他对两部英语电影有着浓厚的兴趣,其中一部是翻拍法国导演皮埃尔·梅尔维尔的经典之作《独行杀手》,另一部则是史诗片《马可·波罗》。消息传出后,不少网友称,这将是好莱坞最令人期待的两部翻拍片。

自从2003年执导《记忆裂痕》之后,吴宇森的工作重心转回华语电影,但他近日在接受采访时称:“这并不意味着我放弃了好莱坞。”在执导《赤壁》之后,吴宇森继续担任一系列华语电影的监制,其中包括《窃窕绅士》、《剑雨江湖》以及《赛德克·巴莱》等,不过他所参与的电影计划中也包括很多好莱坞的新片。

据悉,吴宇森把梅尔维尔当做一生的偶像,他的《英雄本色》中小马哥的风衣扮相正是模仿《独行杀手》中的阿兰·德龙,而《独行杀手》中杀手和女琴师的关系则被他重新改造成为周润发主演的《喋血双雄》。而在《喋血双雄》上映20年后的今天,吴宇森解释道:“我想把它(《独行杀手》)拍成一个现代电影。”而对于喜欢吴宇森的影迷们来说,新版《独行杀手》将会带来怎样的惊喜,令人期待。

关于第二部电影计划《马可·波罗》,吴宇森笑称赤壁之战的故事长期以来都占据着他的思想,而同时他对于马可·波罗的探险传奇以及马可·波罗与元世祖忽必烈之间的友谊也非常感兴趣,他说:“这是我喜爱的故事之一。” 欣闻

好大的手笔!

韩红北京太庙发新专辑,空军仪仗队助阵

多年未出新专辑的韩红终于在前天彻底揭开新专辑《听我的声音》的神秘面纱。韩红特意选择在带有浓厚中华文化色彩的太庙举行盛大的发片揭幕礼。各界领导及音乐人齐聚一堂,并有空军仪仗队助阵,场面十分隆重,可以说完全是大手笔制作!



韩红选择在太庙发新专辑

众多明星前往捧场

太庙前,韩红抱着吉他走上阶梯,以高亢细腻的嗓音演唱了具有国际性音乐元素的《听我的声音》等歌曲,而最后一首西藏风格的《归来》则请三宝亲自指挥。

当天,露面的明星有郎朗、陈楚生、斯琴格日乐、黄征、胡彦斌,陈楚生更赞韩红唱出摇滚范儿,并透露对方在娱乐圈相当有领导才能,所以今天有众多明星捧场。

据悉,这张专辑网罗了当下中国音乐、文学圈的众多顶尖高手参与制作。人气作家郭敬明亮相时称自己把歌词处女作交给了韩红姐。同属空政的著名老词作家阎肃为韩红的新专辑献上了祝福,称赞韩红集“天分、勤奋、缘分、本分”于一身。

韩红想挖孙楠进空政

被韩红称作“哥哥”的孙楠还专程从西班牙赶回,与韩红再度默契合唱《神话》,作为空政文工团副团长,韩红不忘本职工作,透露空政想挖孙楠入伍。她甚至向孙楠深鞠一躬,发出热情邀请。而孙楠场下接受采访时则声称暂不考虑入伍,原因是自己可能会受年龄限制。对此,韩副团长重申,“孙



韩红台上引吭高歌

楠会不会加入我们团,就看我怎么忽悠啦。”并笑称“年龄限制是四十多岁,孙楠没那么老吧?”被问如果孙楠加入空政,韩副团长会否给孙楠一官半职对他加以约束呢?韩红笑了:“你们都不了解孙楠,他不需要任何约束,他本人是个自我约束力特别强的人。”她还盛赞孙楠对朋友有情有义。 程雪超

最 财大气粗的发布会 过亿裸钻助阵“豪”气逼人

国内首部广告电视剧《红色》前日在广州举行小型发布会,女主角王子子手持价值过亿的裸钻出场,令这部电视剧未开拍已经赚足话题。而出手如此阔绰的发布会也成为近年来最财大气粗的电视剧推介发布会。

虽然湖南卫视的《一起来看流星雨》因为植入广告而被骂为“超长广告片”,电视剧《红色》却依然大张旗鼓宣称自己植入多处广告。这部由广东电视台《魅力财富》栏目主持人王子子担纲主演的电视剧即将在云南开拍。昨日剧组在广州试景,现场秀出赞助商八百两珠宝梦工厂赞助的价值过亿元人民币的裸钻衬托女主角,“豪”气逼人。

据悉,《红色》主要围绕王子子扮演的某电视购物主持人



王子子

展开故事。该剧宣传为内地第一部广告电视剧。制片人谢先生昨日告诉记者,在这部剧里广告将贯穿始终。会否担心与《流星雨》一样被骂呢?谢先生回答说:“不会。而且我认为这反而更考验女主角的演技,也考验她在购物推介时的魅力。” 特约记者 周昭